
Kiss György atya búcsúmiséje Nován

Írta: Administrator
2019. augusztus 02. péntek, 17:30 - Módosítás: 2019. augusztus 02. péntek, 17:59

  

  

    

  

   A Dr. Székely János megyéspüspök úr által 2019. augusztus 1-jétől elrendelt ter&uuml
;leti &eacute;s szem&eacute;lyi v&aacute;ltoz&aacute;sok
egyes pontjai a novai Nagyboldogasszony Rk. plébániát is érintették. 

E szerint a plébánia vezetését 2014. augusztus 1-jétől plébániai kormányzóként, majd
2018. augusztus 1-jétől plébánosként ellátó Kiss György atyát a hegyfalui plébánia éléről
érkező Dóka Ferenc plébános úr váltotta. 

  

    

  

   Kiss György atya elköszönésére Nován 2019. július 28-án, a 9.15 órai kezdettel
bemutatott szentmise keretében került sor. A szentmise végén előbb György atya
mondta el búcsúzásként alábbiakban olvasható gondolatait. A plébánia Tanácsadó
Testülete nevében annak vezetője, Varga Jenőné mondott köszönetet az elmúlt években
tartott szép szentmisékért, az atya lelkipásztori munkájáért. A Testület tagjai ezt
követően átadták a templomba járó novai hívek ajándékát: gravírozott pohárkészletet a
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templom képével és az évszámok feltűntetésével, 

valamint az itt töltött 5 év lelkipásztori munkásságát, eredményeit szimbolizáló
sajtómegjelenésekből Szili Ernő kántor által összeállított egyedi kiadv&aacute;nyt .
Végül Nova község polgármestere, Lendvai Jenőné búcsúzott röviden György atyától a
falu nevében. György atya további munkájához jó egészséget és kitartást kívánunk!

  

    

  

   Közösségünk egyúttal szívből köszönti a plébánia vezetését augusztus 1-től ellátó
Dóka Ferenc plébános urat , kívánva lelkipásztori munkájához jó
egészséget, kitartást, és eredményességből származó sok tiszta örömöt! Ferenc atya 
bemutatkozó szentmiséjére Nován és Zalatárnokon augusztus 4-én (vasárnap) a szokott
módon 9.15 és 11.00 órakor kezdődő szentmisék keretében
kerül sor, melyre tisztelettel várunk minden kedves templomlátogatót! 
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   Kiss György atya Nován elmondott búcsúzó gondolatai:

  

    

  

   &quot;Krisztusban szeretett híveim! Öt esztendővel ezelőtt itt állva, itt köszöntöttem a kedves
híveket… és visszanézve a képeket a honlapunkon… ebben a miseruhában… Ez az öt
esztendő számomra nagyon sok élményt nyújtott. Őszintén, mindenkinek nagyon köszönöm a
szeretetet, munkát, amit elvégzett ebben az öt esztendőben, amivel segítették a plébános
munkáját. 

Öröm volt a kedves híveknek minden vasárnap szolgálni. Ha többször tán kevesen is voltunk,
de én mindig a lelkipásztori munkát szolgáltam, élveztem és örömmel szolgáltam a híveknek,
hiszen az úr Jézus sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon és életét
adja barátaiért. Minden, ami történt ebben az öt esztendőben, akár rádiós vagy televíziós
szentmise, nem azért történt, mert a plébános nagyon akart szerepelni, hanem ez is a
közösség javát szolgálta. Nagyon szépen köszönöm mind, akik itt jelen voltak péntekenként,
minden vasárnap. Öröm volt itt az iskolában is a gyerekek között. Felejthetetlen elsőáldozások
és bérmálkozások, felejthetetlenek voltak a vezetőség, a falu programjai is, amin örömmel
vettem részt. Én külön meg szeretném köszönni Polgármester Asszonynak a sok-sok
segítséget, áldozatos munkát, mellyel segítette a munkánkat. A jó Isten fizesse meg
százszorosan! És mindenkinek, aki bármilyen csekély munkát, áldozatot hozott azért, hogy ez a
templom szép legyen, csodálatos legyen, ilyen ragyogó szépen, kidíszítve legyen. Hálásan
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köszönöm meg kántor úrnak a szolgálatát is. Minden vasárnapról vasárnapra alaposan
előkészülve… szép énekek voltak, előkerültek erdélyi énekek is, melyek szívem csücske! De
természetesen mindig megható volt az ének. Mindenkinek, és külön köszönöm Varga Jenőné
elnök asszonynak is a gondos, precíz előkészületeket, az egyházközség anyagi ügyeinek
intézését. Mindig volt mindenre pénz, nem volt úgy, hogy ’na, most szűkölködünk’, ez a gondos
előkészület… Köszönöm a templomgondnokunknak, Ernő anyukájának is, aki munkájában,
példájában, az épületet szépítette. 

Én köszönöm a kedves híveknek, a Göcsej Szíve énekkar vezetőségének, és mindenkinek,
akik tényleg, valóban szeretettel fogadtak, és szeretettel végigkísértek ebben az öt
esztendőben. Nagyon sok barátot ismerhettem meg, hiszen senkit nem különböztettem meg
akkor is, ha tán nem mindig látszott. És ha tán valakit megbántottam, nem volt szándékos,
kérem a bocsánatukat. Az én szívemben nincs senki iránt sem neheztelés, sem harag… Az Úr
Jézus is a kereszten eltörölte adóslevelünket, megváltotta azokat is, akik keresztre szögezték,
tehát ha valaki engem is keresztre szögezett, de valóban mindig szeretettel vettem kedves
híveket is. Kérem az imádságukat továbbra is, hogy őrizzenek meg emlékezetükben. Azért ma
nem is távozok el teljesen Nováról. Ha ma is mutatom be utolsó szentmisémet, de azért lesz
még alkalom, hogy újra végezzek itt szolgálatot, ugyanis lesz még esküvő az ősz folyamán,
hisz én készítettem fel a kedves házasulókat. Plébános úrral ezt már meg is beszéltem. És ha
Csákánydoroszlóban járnak, ha arra visz az útjuk, akár kirándulás, akár más módon, nagy
szeretettel mindig nyitva fog állni a plébánia ajtaja. Köszönöm, a jó Isten fizesse meg
jóságukat!&quot;  

  

    

  

   (A szerk. elnézést kér a fényképek minőségéért, de azok gyenge fényviszonyok között, a
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templom kórusából készültek).
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